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Директорам закладів загальної 
середньої та позашкільної освіти

Про проведення навчального тренінгу
з підготовки вчителів біології та
педагогічних працівників
творчих учнівських об’єднань
біологічного профілю
до професійної сертифікації

Шановні колеги!

На виконання Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників
закладів позашкільної освіти на 2019 рік, затвердженого наказом Міністерства
освіти  і  науки  України  від  21.11.2018  № 1292,  Національний  еколого-
натуралістичний центр учнівської молоді розпочинає проведення навчального
тренінгу  з  підготовки  вчителів  біології  та  педагогічних  працівників  творчих
учнівських об’єднань біологічного профілю до професійної сертифікації.

Тренінг  складається  з  двох етапів.  Кожний етап проводиться  в  окремо
визначені  строки.  Після  закінчення  повного  циклу  тренінгу  учасники
отримають дипломи встановленого зразка.

Перший етап тренінгу буде проходити з 3 до 5 квітня 2019 року в місті
Києві.  Тема  першого  етапу:  «Методика  викладання  генетики  і  молекулярної
біології».

Для участі в тренінгу необхідно до 31 березня зареєструватися на сайті
НЕНЦ за електронною адресою: https://nenc.gov.ua/?page_id=19273.

Заїзд та реєстрація учасників – 3 квітня до 13.00 год. за адресою: м. Київ,
вул. Вишгородська, 19, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської
молоді. Проїзд від залізничного вокзалу м. Київ: маршрутними таксі № 558 або
№ 181  до  зупинки  «вулиця  Мостицька»  (див.  схему  проїзду  за  адресою:
https://nenc.gov.ua/?page_id=2#map).

Від`їзд – 5 квітня після 14.00 год.
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Витрати  на  відрядження  здійснюються  за  рахунок  організації,  що
відряджає, із розрахунку: проживання 200-250 грн.\доба.

Детальна інформація – за тел.: 0 (44) 430-02-60 (Володимир Валентинович
Вербицький),  430-04-91  (Віктор  Леонідович  Адріанов);  e-mail:
vl.adrianov@gmail.com ; на сайті  НЕНЦ: https://nenc.gov.ua/.

З повагою,

Директор НЕНЦ
доктор педагогічних наук,
професор В. В. Вербицький
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